
1 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 01-02-2022 

 

ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 23 (VINTE E TRÊS) 

DE MARÇO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

EDÍZIO MOREIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, JÚLIO CESAR, RAFAEL 

LACERDA, LÉO SALES, SILVANA, PAULINHO, MANOEL CORREIA, 

BERIM, ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO MARTINS, CRISTIANO E 

CARLOS ALBERTO. PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA 

SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: MÁRCIO CAETANO, ALINE 

DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, INSPETOR MORAES, DR. 

PATRIARCA, JEORGENES CASTRO E DEMIR PEIXOTO. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 

110, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - 

CRIA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ (SAAEM), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 111, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA BRITO - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL 

BAIRRO EM AÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 112, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CRIAR A ESCOLA DE MÚSICA MUNICIPAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 113, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 

BEZERRA) - INSTITUI A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO DOS 

DIREITOS DOS ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 114, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAÇÃO EM BRAILE NAS PORTAS 

DOS GABINETES E SALAS DE REPARTIÇÕES PÚBLICAS E 

PRIVADAS PARA OS DEFICIENTES VISUAIS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 115, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

(BERIM) - CRIA O PROGRAMA RECUPERAR, DE RECUPERAÇÃO E 

FORTALECIMENTO DA APRENDIZAGEM NAS ESCOLAS DE ENSINO 

FUNDAMENTAL DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE LEI DE Nº 116, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO - INSTITUI O PROGRAMA PÉ NA FAIXA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 088, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL CAVALCANTE LACERDA - INSTITUI NO MUNICÍPIO O 

PRÊMIO MULHERES EMPREENDEDORAS DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 089, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CRIAR 

PROGRAMA DE PAISAGISMO NAS LAGOS DE MARACANAÚ, COM 
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LUZ COLORIDA NO ENTORNO DO AMBIENTE. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 090, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - DISPÕE A AUTORIZAÇÃO SOBRE A 

PRESTAÇÃO DE INFORMAÇÃO DIGITAL, DOS LOCAIS E HORÁRIOS 

DOS MEIOS DE TRANSPORTE COLETIVO NOS PONTOS DE ÔNIBUS 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 091, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL 

DA SAÚDE MASCULINA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DIA INTERNACIONAL DA LUTA CONTRA 

DISCRIMINAÇÃO RACIAL, DIA 21 DE MARÇO. MOÇÃO DE Nº 037, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA MARIA DO 

SOCORRO DE SOUZA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 19 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 038, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR FRANCISCO 

RILSON FERREIRA LIMA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 19 DE MARÇO DE 2022. O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 221 AO 

230/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: RAFAEL LACERDA, 
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DEMIR PEIXOTO, MÁRCIO CAETANO, CARLOS ALBERTO, 

LUCINILDO FROTA, ROMUALDO BEZERRA, EDÍZIO MOREIRA, 

PEDRO RODRIGUES, INSPETOR MORAES E DR. PATRIARCA. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO, SAÚDA OS SEUS COLEGAS EDIS 

E TODOS QUE ESTÃO ASSISTINDO. O VEREADOR INICIA SUA FALA 

ABORDANDO O EVENTO POLÍTICO QUE ACONTECEU NA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA REFERENTE AO PARTIDO UNIÃO 

BRASIL, AO QUAL PASSA A FAZER PARTE DO PARTIDO, QUE 

CONTA AINDA COM O PREFEITO ROBERTO PESSOA, A DEPUTADA 

ESTADUAL FERNANDA PESSOA, FIRMO CAMURÇA E ANDRÉ 

ESKINAZI NA COMPOSIÇÃO DO PARTIDO. INFORMA AINDA QUE 

DEU ENTRADA NESTA CASA SOLICITANDO TÍTULO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO CAPITÃO WAGNER TENDO EM VISTA O 

GRANDE APOIO DE EMENDAS PARLAMENTARES QUE VEM 

TRAZENDO AO MUNICÍPIO, GRANDE NÚMERO DE VOTAÇÃO E 

APROXIMAÇÃO COM O POVO E POLÍTICOS DESTA CASA, 

REFORÇANDO O RECONHECIMENTO AO TRABALHO DE QUEM 

CONTRIBUI COM O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. AO FINAL, PEDE 

AO PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO E DEMAIS COLEGAS 

VEREADORES QUE O DECRETO LEGISLATIVO POSSA SER 

APROVADO NESTA CASA, DE MODO A RECONHECER QUEM 

CONTRIBUI COM O MUNICÍPIO. O PRÓXIMO INSCRITO É O 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES, QUE CUMPRIMENTA OS 
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VEREADORES PRESENTES, OS QUE ESTÃO REMOTAMENTE E O 

PÚBLICO QUE ESTEJA ASSISTINDO. INICIA PARABENIZANDO O 

PARTIDO REPUBLICANOS PELA SUA ASCENÇÃO EM TODO O 

BRASIL, E SAÚDA O PRESIDENTE MARCOS PEREIRA POR SEU 

TRABALHO. AGRADECE PELA OPORTUNIDADE DE HOJE PRESIDIR 

O PARTIDO REPUBLICANOS NESTE MUNICÍPIO, DE MODO QUE O 

PARTIDO CRESCE E CONTRIBUI PARA O MUNÍCIPIO. PARABENIZA 

AINDA O DEPUTADO FEDERAL MARCOS PEREIRA, INFORMA QUE 

RECEBERAM O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, O 

GOVERNADOR DE SANTA CATARINA E, NO ESTADO DO CEARÁ, O 

COMUNICADOR EVALDO COSTA E APÓSTOLO LUIZ HENRIQUE. 

AGRADECE POR FAZER PARTE NO PARTIDO. EM SEGUIDA, 

INFORMA QUE O INTUITO DE PARTICIPAR NO PEQUENO 

EXPEDIENTE É ACERCA DE VISITA REALIZADA NO CEMITÉRIO DA 

COLÔNIA, E QUESTIONA SE ESTA TRANSMISSÃO CHEGA AO 

CONHECIMENTO DO NOBRE SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA 

MOTA, QUE JÁ FEZ VÁRIOS PRONUNCIAMENTOS COM RELAÇÃO A 

REQUERIMENTOS FEITOS MAS QUE NÃO TEM RETORNO, MESMO 

INDO PESSOALMENTE TRATAR COM O MESMO E COM A SUA 

SECRETÁRIA. INFORMA AINDA QUE DURANTE A MANHÃ DEU 

ENTRADA EM REQUERIMENTO PEDINDO A PODA DE ÁRVORES DA 

AVENIDA PADRE JOSÉ HOLANDA DO VALE, NA PRAÇA MENDES, E 

TEM COBRADO VISTO QUE ESTÁ PREOCUPADO COM A 

SITUAÇÃO, INFORMA QUE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

NÃO TOMOU NENHUMA POSIÇÃO E AGRADECE À DEFESA CIVIL 

POR COMPARECER E INFORMAR QUE NÃO É DE SUA 

COMPETÊNCIA, É A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE TEM 
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QUE INTERVIR JUNTO À ENEL, QUE TAMBÉM AMBOS NÃO TOMAM 

NENHUM TIPO DE POSIÇÃO. RESSALTA QUE SE ACONTECER 

ALGUMA COISA, SE A FIAÇÃO VIER À BAIXO, SE O POSTE CAIR, 

ALGUÉM TEM QUE SER RESPONSABILIZADO PORQUE ESTÁ 

SENDO COBRADO. HÁ NO LOCAL UM POSTE CAINDO E FIOS 

SENDO PRESSIONADO PELAS ÁRVORES, MAS NEM A 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E NEM A ENEL TOMAM 

PROVIDÊNCIAS. INFORMA QUE FOI DAR ENTRADA EM OFÍCIO 

PEDINDO QUE A ENEL FOSSE FAZER UMA VISITA TÉNICA, MAS 

FOI INFORMADO QUE ELES NÃO REALIZAM ESSE TIPO DE 

ATENDIMENTO. ENTÃO É PRECISO SABER DE QUEM É A 

COMPETENCIA, PARA QUE ISSO SEJA RESOLVIDO. DESTACA QUE 

FIOS PODEM CAIR A QUALQUER MOMENTO E SE HOUVER 

FERIDOS QUESTIONA QUEM VAI SER RESPONSABILIZADO. PARA 

ENCERRAR, FAZ TAMBÉM OUTRO PEDIDO AO NOBRE 

SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA MOTA QUE, COM URGÊNCIA. 

INFORMA QUE ESTEVE LÁ COM UMA FAMÍLIA PARA SEPULTAR UM 

ENTE QUERIDO DA FAMÍLIA, E CONFESSA QUE SENTIU-SE 

ENVERGONHADO COM A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NO 

CEMITÉRIO. EMBORA ESTEJA CHOVENDO, FALTA TRABALHO DA 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA NO LOCAL, QUE APRESENTA 

CONDIÇÕES PRECÁRIA. OS FAMILIARES INFORMARAM SE 

SENTIREM HUMILHADOS. PEDE PROVIDÊNCIAS URGENTES VISTO 

QUE A POPULAÇÃO ESTÁ SENDO HUMILHADA. ENCERRA 

CUMPRIMENTANTO O VEREADOR LÉO SALES POR SEU 

ANIVERSÁRIO. INICIANDO O GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, CUMPRIMENTA OS VEREADORES E 
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PÚBLICO QUE ASSISTE ATRAVÉS DAS MÍDIAS SOCIAIS. INICIA A 

FALA PARABENIZANDO E ELOGIANDO O VEREADOR LÉO SALES 

POR SEU ANIVERSÁRIO E DESTACA O COMPROMISSO DO MESMO 

COM O MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, ABORDA A LEI MUNICIPAL QUE 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA PESSOA COM SÍNDROME DE 

DOWN, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DE PROMOVER EVENTOS 

CULTURAIS, ESPORTIVOS E DE LAZER, ALÉM OS FAMILIARES 

SABERES DOS SEUS DIREITOS. EXALTA O EVENTO REFERENTE 

AO DIA 21 DE MARÇO E PARABENIZA CADA FAMÍLIA PELA LUTA, 

EMPENHO E GARRA. EM SEGUIDA, DESTACA SUA PRESENÇA NO 

ATO DE FILIAÇÃO DO PARTIDO UNIÃO BRASIL, ONDE SE FILIOU 

FIRMO CAMURÇA, FERNANDA E O DEPUTADO CAPITÃO WAGNER 

PARA GOVERNADOR, E RESSALTA QUE PELA PRIMEIRA VEZ O 

TEMA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA FOI ABORDADO NO 

PRIMEIRO DISCURSO DE UM CANDIDADO A GOVERNADOR DO 

ESTADO DO CEARÁ. ENCERRA RESSALTANDO QUE HOJE HÁ UM 

PRÉ CANDIDATO QUE VESTE A CAMISA DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA. ANTES DE PASSAR PARA O SEGUNDO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE, A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL PARABENIZA O VEREADOR 

LÉO SALES E ENALTECE O TRABALHO DO MESMO. O SEGUNDO 

INSCRITO VEREADOR LÉO SALES INICIA AGRADECENDO PELAS 

PALAVRAS DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, SAÚDA OS 

VEREADORES E O PÚBLICO QUE ACOMPANHA PELOS CANAIS DE 

TRANSMISSÃO DESTA CASA. EXTERNA SUA GRATIDÃO A DEUS 

POR SEU ANIVERSÁRIO E AGRADECE POR TODAS AS PALAVRAS 

DITAS PELOS VEREADORES MÁRCIO CAETANO, ALINE, 
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JEORGENES E PASTOR PEDRO RODRIGUES, BEM COMO POR 

TODAS AS MENSAGENS RECEBIDAS. EM SEGUIDA, RESSALTA A 

IMPORTÂNCIA DO EVENTO NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, QUE 

CONTOU COM A FILIAÇÃO DE ALGUNS PRÉ-CANDIDATOS, COMO 

FERNANDA PESSOA E FIRMO CAMURÇA. DESTACA A 

IMPORTANCIA DO PARTIDO DEMOCRATAS QUE SE FUNDIU COM 

INTEGRANTES DO PARTIDO PSL E AFIRMA ESTAR ESPERANÇOSO 

COM O GRUPO JUNTO COM O PRINCIPAL NOME A DISPUTAR O 

GOVERNO DO ESTADO, CAPITÃO WAGNER. INFORMA, EM 

SEGUIDA, QUE NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA TEVE UMA CONVERSA 

COM O PREFEITO, ONDE FOI APRESENTADA UMA LISTA DE 

PAUTAS IMPORTANTES, REINVIDICAÇÕES E OBRAS 

IMPORTANTES PARA O DISTRITO DE MUCUNÃ, O BAIRRO DO 

JACANAÚ, O BAIRRO DO TIJUCA E A COMUNIDADE DO JAGATÁ. 

AGRADECE A ATENÇÃO DO PREFEITO, QUE RECONHECEU AS 

NECESSIDADES E TIVERAM UM CONSENSO DE SER COLOCADO 

EM SEU PLANO DE GOVERNO A EXECUÇÃO DE OBRAS 

ESSENCIAIS PARA O CRESCIMENTO E DESENVOLVIMENTO DOS 

BAIRROS. DESTACA QUE O BAIRRO DO JAÇANAÚ É CARENTE DE 

UM ESPAÇO PÚBLICO, APRESENTA RUAS SEM PAVIMENTAÇÕES 

E AGUARDA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA. RESSALTA O 

BAIRRO TIJUCA, UMA ÁREA CARENTE E NECESSITADA, QUE 

NECESSITA DE UM POSTO DE SAÚDE. INFORMA QUE O PREFEITO 

RECONHECEU A NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO DE VÁRIAS 

RUAS PRINCIPALMENTE NO JAGATÁ, BEM COMO DE DRENAGEM E 

SE PRONTIFICOU QUE TODAS ESSAS AÇÕES SERÃO 

EXECUTADAS DENTRO DO SEU MANDATO. O ÚLTIMO INSCRITO 
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NO GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR INSPETOR MORAES INICIA 

CUMPRIMENTANDO OS VEREADORES E SERVIDORES DA CASA, E 

ABORDA A MOÇÃO DESTINADA AO POLICIAL MILITAR FRANCISCO 

RILSON FERREIRA LIMA, QUE PRESTOU SERVIÇO EM 

MARACANAÚ. INFORMA QUE GOSTARIA, ATRAVÉS DESSA 

MOÇÃO, DE HOMENAGEAR ESSE SERVIDOR QUE DEDICOU A SUA 

VIDA CUIDADANDO DA SEGURANÇA PÚBLICA DA CIDADE. 

LEMBRA, EM SEGUIDA, DA PARALISAÇÃO DA CLASSE POLICIAL 

NO ANO DE 2011 POR MELHORES CONDIÇÕES DE TRABALHO. 

INFORMA SENTIR FALTA DE RUAS OU MONUMENTOS EM NOME 

DE GUERREIROS QUE TOMBARAM EM NOME DA SEGURANÇA DAS 

PESSOAS, SENDO ASSIM CATEGORIA DESPRESTIGIADA. 

GOSTARIA MUITO QUE A REALIDADE MUDASSE, OCASIAO EM QUE 

LEMBRA DE SEQUESTRO REALIZADO NO ANO DE 2006, EM QUE 

UMA COMPOSIÇÃO DE POLICIAIS ATUOU E O SOLDADO RANGEL 

ENTREGOU A SUA VIDA NA DEFESA DE UM MARACANAUENSE, 

MAS QUE NÃO HOUVE NENHUMA HOMENAGEM AO MESMO. CITA 

OS CASOS DE POLICIAIS QUE AO SE APOSENTAREM NÃO TÊM 

MAIS TANTA SAÚDE, SEM LONGEVIDADE, DEVIDO AOS ANOS DE 

TRABALHO INTENSO. CITA AINDA O SARGENTO BANDEIRA, QUE 

FOI MORTO EM UMA ABORDAGEM EM MARACANAÚ. DESTACA 

AINDA A EXTENSA FICHA DO POLICIAL RILSON, COM VÁRIAS 

ATUAÇÕES E PRISÕES QUE O MESMO FEZ QUANDO PATRULHAVA 

A CIDADE, MERECENDO SER HOMENAGEADO. DESTACA QUE UM 

JUIZ TEM MESES E ATÉ ANOS PARA CONDENAR OU ABSOLVER 

UM RÉU, E SE ERRAR O TRIBUNAL CORRIGE O ERRO. SE UM 

MÉDICO TEM ALGUMA DÚVIDA, PODE SOLICITAR UMA JUNTA 
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MÉDICO. SE O PROFESSOR ERRAR, FAZ UM PESQUISA E PODE 

SE RETRATAR. UM POLICIAL TEM SEGUNDOS PRA SE DECIDIR O 

QUE SE FAZER. AO FINAL AGRADECE PELA OPORTUNIDADE QUE 

FOI DADA NO GRANDE EXPEDIENTE PARA DEFENDER A CLASSE 

POLICIAL QUE É MUITO IMPORTANTE PARA QUE A SOCIEDADE 

VIVA EM HARMONIA. ENCERRA COM OBSERVAÇÃO E PROTESTO 

PEDINDO QUE OS PROFISSIONAIS DA SEGURANÇA PÚBLICA 

SEJAM VALORIZADOS E PRESTIGIADOS, FAZENDO ISSO NA 

PESSOA DO SARGENTO RILSON. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES PEDRO RODRIGUES E MÁRCIO CAETANO.  NA 

SEQUÊNCIA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES. A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 076, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

PEREIRA CAETANO - DISPÕE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

SOBRE A CRIAÇÃO DE APLICATIVO OU PELO WHATSAPP PARA 

DENUNCIAR MAUS TRATOS DE ANIMAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 077, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE 

IMPLANTAÇÃO DA CARTEIRA DE VACINAÇÃO ELETRÔNICA, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 078, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI, NO ÂMBITO DO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROJETO QUE TORNA 

OBRIGATÓRIO INCLUIR NO PRONTUÁRIO ESCOLAR DOS ALUNOS 

DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO ATO DA MATRÍCULA, O 

LAUDO COM DIAGNÓSTICO DE MÉDICO OFTALMOLOGISTA, 

ATESTANDO A ACUIDADE VISUAL DA CRIANÇA INICIANTE NA VIDA 

ESCOLAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 079, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO RESTAURANTE POPULAR ITINERANTE, 

DENOMINADO BOM PRATO MÓVEL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 080, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SEMANA MUNICIPAL DE 

LITERATURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 081, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO 

SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO SALES) - CRIA AS BASES 

PARA UMA POLÍTICA DE INCENTIVO A INDÚSTRIA CRIATIVA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

PEREIRA CAETANO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A IMPLEMENTAR O PROGRAMA DE UTILIZAÇÃO DE ENERGIA 

SOLAR NOS CAMPOS DE FUTEBOL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 083, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA - 

DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE NO ATENDIMENTO ÀS MULHERES 

EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA OU FAMILIAR PELO 

SISTEMA NACIONAL DE EMPREGO MUNICIPAL. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 084, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 
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RODRIGUES DE PAULA - INSTITUI A SEMANA DE SEGURANÇA DO 

MOTOCICLISTA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 085, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE A 

AUTORIZAÇÃO SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA DO 

EMPREENDEDORISMO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 086, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO 

DESCARTE RESPONSÁVEL DO LIXO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 087, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA - INSTITUI A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO AO CONTROLE 

DE VETORES E PRAGAS URBANAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 032, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A IGREJA EVANGÉLICA 

ASSEMBLÉIA DE DEUS TEMPLO CENTRAL EM ACARACUZINHO, 

PELOS SEU 39 ANOS DE EXISTÊNCIA, JÁ PASSARAM PELA 

SUPERVISÃO DA IGREJA OS PASTORES JOSÉ OLÍMPIO 

FERNANDES (IN MEMORIAN) MAIRTON CASTRO, JOSÉ MÁRIO 

LOPES, FRANCISCO TAVARES PINHEIRO (IN MEMORIAN) E 

ATUALMENTE O PASTOR DA CONGREGAÇÃO MARCUS ROGÉRIO. 

MOÇÃO DE Nº 033, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR FRANCISCO DAS CHAGAS RIBEIRO, PELO SEU 
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FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 19 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO 

DE Nº 034, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

JOSÉ LEÔNIDAS TEIXEIRA DE MORAIS, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 07 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 035, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO VIGÁRIO LOCAL DA PARÓQUIA SÃO JOSÉ, OS PARABÉNS 

PELO NATALÍCIO DA FUNDAÇÃO DA IGREJA MATRIZ DE 

MARACANAÚ, IGREJA SÃO JOSÉ. MOÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CONCEDE MOÇÃO 

DE APLAUSOS AO DIA INTERNACIONAL DA LUTA CONTRA 

DISCRIMINAÇÃO RACIAL, DIA 21 DE MARÇO. MOÇÃO DE Nº 037, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA MARIA DO 

SOCORRO DE SOUZA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 19 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 038, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR FRANCISCO 

RILSON FERREIRA LIMA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 19 DE MARÇO DE 2022. TODOS OS PROJETOS E AS MOÇÕES 

FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES DE FORMA 

PRESENCIAL MÁRCIO CAETANO, INSPETOR MORAES, PEDRO 

RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL, LÉO SALES E PAULINHO. E 
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REMOTAMENTE PELOS VEREADORES EDÍZIO, JÚLIO CESAR, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, SILVANA MACIEL, LÉO SALES, CARLOS 

ALBERTO, ROMUALDO E MANOEL CORREIA. ASSIM COMO, 

TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. PELA 

ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR INFORMOU QUE ESTAVA EM 

REUNIÃO TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, ESTANDO ENTRE A SESSÃO E O 

EVENTO, DE FORMA QUE NÃO ACOMPANHOU POSSÍVEL CITAÇÃO 

AO SEU NOME, MAS QUE ESTAVA CHEGANDO NA CÂMARA 

MUNICIPAL E GOSTARIA DE SABER SE FOI CITADO E, CASO 

TENHA SIDO, SE PRECISAR DA RESPOSTA ESTÁ À DISPOSIÇÃO. 

EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL INFORMA QUE NÃO HOUVE 

CITAÇÃO EM NENHUM DOS PRONUNCIAMENTOS DOS 

VEREADORES. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHORA 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADORA ALINE DO HOSPITAL 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO E 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 29 (VINTE E NOVE) DE MARÇO 

DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 

 

 

 

 

 


